
                                                                                     

2017. október 12. 

Kedves  Darnó-Hús Csapata!               
 
2017. szeptember 2-7. között a budapesti Semmelweis Egyetemen került megrendezésre az Európai 
Orvostanhallgatók Egyesületének (European Medical Students’ Association) Őszi nagygyűlése (Autumn 
Assembly). Ezúton szeretnénk a Budapesti Orvostanhallgatók Egyesülete nevében megköszönni, hogy 
támogatásukkal hozzájárultak konferenciánk sikeréhez!  
 

Beszámoló a konferenciáról 

Az EMSA a legfontosabb európai orvostanhallgatókat tömörítő szervezet, amely képviseli az  

orvostanhallgatók érdekeit az összes fontos 

európai tanácskozáson, belépése van az Európai 

Parlamentbe, állandó gyakornoki hellyel 

rendelkezik Brüsszelben az Európai Orvosok 

Állandó Bizottságánál, illetve a World Health 

Organization szervezeteknél. A konferencia 

szervezés jogát még 2016.-ban nyerte el 

Egyesületünk, melynek tagjai azóta sok munkát 

és energiát fektettek a rendezvény 

megvalósításába. Visszatekintve elmondhatjuk, 

hogy egy hatékony, jól szervezett konferencián 

vagyunk túl. Budapestre 250 európai 

orvostanhallgató érkezett, mintegy 29 országból.  

A rendezvény egy napjainkban hangsúlyos téma, az antimikrobiális rezisztencia köré szerveződött. Sok 

híres magyar és külföldi szakértő előadását hallgathattuk, többek között Dr. Marc Sprenger, a WHO 

Antimikrobiális Rezisztencia titkárságának igazgatója is megtisztelt minket.  

Ezen a nagygyűlésen került sor az EMSA tisztségviselőinek megválasztására. Az idei évben két magyar 

orvostanhallgató, Süly Orsolya Réka és Szabó Diána Lili is megválasztásra került a vezetőségbe. 

 

A szakmai részeken kívül számos program keretében mutattuk be vendégeinknek Budapestet és a 

magyar kultúrát. A turisztikai látványosságok lenyűgözték hallgatótársainkat. Az egyik ilyen program 

volt egy esti hajókázás a Dunán. Új kapcsolatok, barátságok köttettek, sok közös élményt szereztünk. 

Nehéz volt elhinni, hogy ilyen hamar véget ért. 

 

http://emsa-europe.eu/



